

让手机长上翅膀

真想让手机长一双翅膀
大家就不会成为低头族
看看蓝天白云香草幽花
感受自然的美好与诗意
每当手机飞走捧起书本
在书籍的海洋里遨游着
和充满知识的朋友对话
享受阅读的快乐和风趣
每当手机飞走回归生活
朋友和家人团聚在一起
房间里洋溢着欢声笑语
接受包围着我们的亲情
就让长翅膀的手机飞走
让双手拥抱周围的世界

晚报小记者

向阳小学六年级 155班

龙奕

如果我能自作主张

我每天都在想,什么时候我才能自作主张?

假如我能自作主张,我要把书架填满,让我喜欢看的书在书架上闪耀。我要踏着书的阶梯,一步步走向知识的殿堂。

假如我能自作主张,我要把我的房间刷成天空的颜色。这样,我就能像一只鸟儿在天空中翱翔。

假如我能自作主张,我要开垦一片自己的土地,种上我最喜欢的梅花。夜晚,我和月亮一起下棋,天空是棋盘,星星是棋子。

假如我能自作主张,我要……可我什么时候才能自作主张呢?

晚报小记者

大祥第一实验小学

指导老师

王乙妃

周海鸣

第一次上春晚

1月15日下午,我与29名小伙伴站在市文化艺术中心的大舞台上,参加2017年邵阳市第三届少儿春节联欢晚会,合奏小提琴曲《花儿与少年》。我如痴如醉地拉着悠扬的旋律,忘记了上台前的紧张和辛苦。当下台响起雷鸣般的掌声,我心里别提有多高兴!

回想起近三个月前,王邵兰老师给我报名参加春晚的海选,我有点打退堂鼓,妈妈鼓励我去尝试面对挑战,争取到上春晚的宝贵机会。从下定决心开始,我认真地地上每一节课,听王老师给我指导节奏的快慢、弓法的长短和指法的精准。哪怕学习再忙,我也坚持每天在家练习八遍以上。我日复一日地练习,取得了很大的进步:节拍从69不断加快到144,将曲谱牢牢地印在脑海里,音准和节拍完全达到表演的要求。王老师组织我们反复排练的时候,我丝毫不马虎,慢慢地胸有成竹,身体也自然地随着旋律轻轻地摆动。

到了海选的时候,我与小伙伴们全力以赴,发挥出最好的水平,从全市400多个参赛节目中脱颖而出,顺利地进入春晚表演的正式名单。我们继续努力地练习,对表演精益求精,最后获得了优秀节目奖。

第一次上春晚,让我明白了“熟能生巧”和“台上三分钟,台下十年功”的道理!

晚报小记者

邵师附小四年级 131班

指导老师

唐千钧

石文娟



冬天不再寒冷,有点沉闷,我无精打采地写着作业,昏昏欲睡。这时,爸爸走进房间,对我说:“走!我们去邵阳博物馆!”我一听,顿时兴高采烈。

我们一家坐上车,高高兴兴地出发了。

“呼哧——”,随着小车呼出一口长长的气,我似离弦的箭冲向博物馆。

博物馆坐落于邵阳市文化艺术中心,它与大礼堂、科技馆并列。博物馆方方正正,庄严凝重,门外的墙壁布满工整的图案,大门上方的红色波浪尤为醒目,让人耳目一新。

走进博物馆的大门,金碧辉煌的吊灯魅力四射,映入眼帘的四个大字“石器

时代”带我们走进邵阳历史的长廊。

我们慢慢走过,细细品味,一些用泥土制作的原生态场景在我们眼前闪现,那些泥人栩栩如生,有的在“干活”,有的在“闲聊”,有的在柴火旁“煮饭”。这些活灵活现的泥人似乎把我们也带进了他们的生活。

欣赏完泥人的生活,我们迈入了“三国两晋唐宋元明清时代”,正在劳作的石头人也出现了,墙壁上有着古色古香的图片,记录了邵阳的千年沧桑。其中有诗人胡曾的故事,还有诸多历史名人的介绍等。突然,一个个全身淡红、有十二生肖图案的瓷瓶映入了我的眼帘。呀!近千年的古董保护得完好无损,令人惊叹。

游博物馆记

我依依不舍离开古代,又辗转在邵阳的近代,浏览着那一件件文物、图片、仿真塑像和各种介绍,让我领悟到邵阳的历史多姿多彩。

来到“资水河畔”,资水上渔舟穿梭,岸上商贾云集,隐约闻到一股酒香味。我们进入了“邵阳老街”,那儿“人山人海”,最大的商铺自然是“邵阳老酒”,那儿还放映着一个幽默的片段,在这儿的游客都不得不停下脚步,拍照留念。

穿过这条“街”,邵阳的历史名人、英雄人物的塑像让我们肃然起敬。给我印象最深刻的是“蔡锷”的雕像,威风凛凛,让人感觉到邵阳人的自豪和荣耀。

随后,我们进入了“雪峰山会战”场地,地图上标绘出邵阳的布防阵地,气势恢宏。介绍图上的一段话让我震撼:“日本侵略者大举进犯邵阳,他们烧光房屋,抢完粮食,滥杀百姓,可是,勇敢的邵阳人奋勇杀敌,顽强抵抗,让侵略者闻风丧胆!”这段话让我受益匪浅,不忘国耻。

太阳闪烁出耀眼的光芒,我希望,让我骄傲的邵阳也像初升的太阳,越来越耀眼,越来越美好。

晚报小记者

三八亭小学 159班

指导老师 曾艳春

张一格

杨正辉



木兰天池

暑假妈妈带我来到武汉,和表弟一家一起游玩了木兰天池,这儿可是女将军花木兰的故乡,是个美丽的地方。

我们刚进门,就迫不及待往前冲。斜斜的山坡上,一座白色的塑像格外醒目,这就是巾帼英雄——花木兰将军。她手持宝剑,好不威风!她像一朵牡丹端庄而华贵,又像一朵荷花,出污泥而不染!

不知不觉,我们走上了上山的路,朝着山顶——天池出发,山上的路不是很平坦,一级级的石阶高低不平,我们一边走一边玩,有时到清凉的溪水里泡泡脚,凉丝丝的,夏天炎热的感觉就没有了。有时跳到草丛里,看看有没有什么新奇的小动物。有时挺着一杆水枪,和表弟开展

一场激烈的“战斗”……

当我们终于登上山顶时,美丽的木兰天池呈现在了眼前。宁静的湖面泛起层层波纹,在阳光的照耀下,好像洒了一层金粉。一阵微风吹拂,湖面又激起一朵浪花,你追我赶,像一群活泼可爱的小精灵。看!几条小船在池面上自由自在地航行,恨不得船上的人是我们,去拥抱一下这美丽的湖水。姑妈说,这里海拔500多米,池水面积有300多亩,是森林中的天池,看上去更像一块巨大透明的碧玉,有趣极了!

木兰天池魅力十足,我们站在那里久久不愿离开。

晚报小记者

邵师附小 129班

指导老师

陈世瑾

刘胡容

考级记

虽然那件事已经过去很久了,但是每当我想起它的时候心里就甜滋滋的。

那是去年的一个春天,万里无云。在这美好的天气里,我的心情也很好,因为当天有一件很重要的事情,那就是我要去参加舞蹈考级。去之前我一直很紧张,心中不停地在想:“我会不会在考级的途中忘记动作?我会不会临场发挥失误?我会不会……”思前想后,心中乱成了一团麻。于是我深吸了一口气,突然耳边冒出了一阵声音对自己说:“不会的,沉住气,正常发挥就好,加油!”立马我就觉得自己没那么害怕了。

来到考场,看着那些穿着舞蹈服的考生们一个个昂首挺胸、精神饱满的样子,我也不甘示弱,换上了心爱的舞蹈服,心想:“看我的,我能比你们做得更好!”

开始考级了,来参加考级的考生真多呀,排成了一条长龙。考生们一个个上台了,她们都表现得很好,一个比一个出色,令台下的考官们赞叹不已。见此情景,我的心里又不由自主地紧张起来。

终于轮到我了,我深吸了一口气,昂首阔步地走向了舞台中央。美妙的音乐随后响了起来,我马上跟上节奏,精神抖擞地跳起了舞蹈。“一二三四五六七八……”我在心里念叨着,跟着音乐的节拍,我一会儿伸手,一会儿踢腿,一会儿扭动腰肢。台下的考官们都目不转睛地看着我,好像在说:“这个小姑娘跳得真不错。”我越跳越放松,越跳越有信心。舞蹈结束后,我深深地向考官们鞠了一个躬,心想:“这次我一定能过关,一定能拿高分。”我怀着激动的心情跑向了妈妈,高兴地对妈妈说:“妈妈,我一定能胜利的!”妈妈开心地对我竖起了大拇指,夸我表现得非常好。有了妈妈的表扬和鼓励,我的心里顿时美滋滋的。

经过这次考级,我相信:无论做什么事情,只要有信心,努力去做,就一定能够做得好!

晚报小记者

东塔小学 188班

李卓娟